11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2014 23:38:05

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 23.12.2014 10:19:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290326/answer/290332




[ TOYHOT0 TOHUMAaHUS CUTYalluy, He00X0OUMO CHeaTh BHYTPUBEHHYI0 9KCKPETOPHYIO
yporpadwuio. OfHako, camo 1o cebe yaBoeHre MOUYEBHIX IyTell , 0e3 HapylieHus QyHKIUY,
IIaTOJIOTHEN He SIBISEeTCH.



